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   - AI GENITORI DEGLI ALUNNI            
 

 
           IISS 

                                                    - ALL’ ALBO


Oggetto: Regione Puglia - Assegnazione contributo Libri di Testo  
               a.s. 2024/25 per studenti di scuola secondaria di secondo grado.      
               A seguito dell’avviso pubblico emanato dalla Regione Puglia per l'assegnazione del beneficio relativo alla fornitura gratuita o semigratuita dei libri di testo a.s. 2024/2025 agli alunni delle scuole secondarie di II grado., la presentazione delle istanze da parte degli interessati dovrà essere effettuata esclusivamente on-line attraverso una procedura informatica attiva sul portale www.studioinpuglia.regione.puglia.it alla sezione Libri di testo a.s. 2024/2025.

Due le finestre temporali previste. La prima, aperta dalle ore 12:00 del 17/06/2024, e che si chiuderà alle ore 12:00 del 31 luglio 2024, serve per garantire il beneficio sin dall'inizio dell'anno scolastico; mentre la seconda finestra, prevista dalle ore 12:00 del 5 settembre 2024, alle ore 12:00 del 16 settembre 2024, assicurerà ai nuclei familiari che non sono riusciti a presentare la domanda nella prima fase, di poter comunque riuscire a beneficiare del contributo sui libri di testo. Qualsiasi istanza presentata dopo le ore 12 del 16 2024 settembre verrà rigettata dal sistema e non accettata.

Per poter accedere al contributo- ricordano dalla Regione Puglia- è necessario che l'ISEE (Indicatore della Situazione Economica Equivalente) del nucleo familiare del richiedente, in corso di validità, non sia superiore a 11.000,00 euro, elevando tale limite a 14 mila euro nel caso di famiglie numerose con 3 o più figli.

Proprio per verificare i dati reddituali la regione ricorda ai richiedenti che l'acquisizione dell'Isee avviene tramite la banca dati dell'Inps. Per tanti al momento della presentazione dell'istanza è necessario che per il nucleo familiare sia già disponibile nel sistema Inps una dichiarazione Isee valida.

                                                         IL DIRIGENTE SCOLASTICO
                                        Antonella SARPI
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